

PROCES-VERBAL, încheiat azi 27 iunie 2024

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **sedința ordinară**, din data de **27 iunie 2024**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar general, Sabin-Constantin POPA, 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă fiind d-na consilier Pleșea Adina Cristina.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Ciobanu Constantin.

D-l președinte de ședință, domnul consilier Ciobanu Constantin dă cuvântul d-lui secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Ciobanu Constantin, dă citire ordinei de zi:

1. - Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar .

2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2024 – prezintă d-nul Primar.

3. - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 – prezintă d-nul Primar .

4. - Discuții .

D-l președinte de ședință, domnul consilier, Ciobanu Constantin, **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **14 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu următoarele proiecte:

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării sumelor acordate inițial prin H.C.L. Mihăești nr. 17/2024 pentru Asociația Sportivă CORONA MIHĂEȘTI, pentru anul 2024 – prezintă d-nul Primar.

6.- Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor pentru persoanele fizice si Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate de pe raza comunei Mihăești, județul Vâlcea – prezintă d-nul Primar.

D-l președinte de ședință, Ciobanu Constantin, supune la vot suplimentarea ordinei de zi, care este aprobată cu 10 voturi ”pentru” și 4 voturi ”abținere”, respectiv Cîrneau Gheorghe, Ionescu Claudiu C-tin, Stănică Nicolae Iulian, Stănică Mihai Cătălin.

D-l consilier Cîrneau Gheorghe nu este de acord cu suplimentarea ordinii de zi pe motiv că până la ora ședinței nu au fost trimise, pe whats app, raportul de legalitate al comisiilor.

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.**

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 30.05.2024. Președintele de ședință supune la vot conformitatea

acestui, care se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și un vot ”abținere” (Cîrneanu Gheorghe), motivând faptul că nu s-a trecut tot ce-a meționat dumnealui în ședință .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea organigramei și a ștatului de funcții pe anul 2024 .

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Ciobanu Constantin, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții pe anul 2024 , care este adoptat cu 14 voturi ”pentru”.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** rectificarea bugetului local pe anul 2024 .

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Ciobanu Constantin, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** rectificarea bugetului local pe anul 2024 , **care este adoptat cu 14 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea suplimentării sumelor acordate inițial prin H.C.L. Mihăești nr. 17/2024 pentru Asociația Sportivă CORONA MIHĂEȘTI, pentru anul 2024.

D-l consilier Filimon Doru propune suplimentarea chiar cu suma de 15000.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Ciobanu Constantin, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea suplimentării sumelor acordate inițial prin H.C.L. Mihăești nr. 17/2024 pentru Asociația Sportivă CORONA MIHĂEȘTI, pentru anul 2024, precum și propunerea propunerea făcută, **care este adoptat cu 14 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** actualizarea tarifelor pentru persoanele fizice și juridice privind serviciul de salubritate și Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate de pe raza comunei Mihăești, județul Vâlcea .

D-l secretar general, Sabin-Constantin POPA, aduce la cunoaștință Consiliului Local adresa înregistrată sub nr. 172/26.06.2024 din partea S.C. URBAN S.A. BUCUREȘTI prin care înștiințează că ***în cazul în care nu se achită soldul final, vor sista serviciul de salubritate pe raza UAT Mihăești, precum și Fișa de fundamentare cu tariful serviciului de salubritate prin care aceștia propun: tarif = 34,77 lei/persoană fizică/lună , inclusiv TVA și tarif = 280 lei/mc/persoană juridică , inclusiv TVA.***

D-l consilier Bălan Nicolae Octavian consideră că ar trebui să se verifice cetățenii care scot gunoi la poartă dacă au sau nu contract.

D-l consilier Filimon Doru – ar dori să știe care este procentul de încasare pentru taxa specială. De asemenea consideră că ar trebui să se identifice persoanele care nu au contract.

D-1 consilier Cîrneanu Gheorghe – în anul 2019 Consiliul Local a aprobat taxa specială de 24 lei. Atunci trebuia mers din poartă –n poartă să se informeze oamenii de această taxa. Au fost date niște hotărâri care trebuiau puse în practică.

D-1 consilier Popescu Leonid – la consultarea cu alte primării și verificarea în teren la ridicarea gunoiului, propune un preț mediu de 28 de lei/pers.

D-1 consilier Cîrneanu Gheorghe propune o comisie din partea Primăriei , împreună cu câte un consilier din zona fiecăruia pentru a informa oamenii și pentru a recupera din taxa specială.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte propuneri.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Ciobanu Constantin, luând în considerare că nu mai sunt alte propuneri și văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** actualizarea tarifelor pentru persoanele fizice și juridice privind serviciul de salubritate și Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate de pe raza comunei Mihăești, județul Vâlcea , precum și propunerea făcută de către d-1 consilier Popescu Leonid, **care este adoptat cu 8 voturi “pentru” și 6 voturi “abținere”** (respectiv Cîrneanu Gheorghe, Bălan Nicolae Octavian, Stănică Cătălin, Filimon Doru Ion, Stănică Iulian, Ionescu Claudiu).

Discuții

D-1 consilier Stănică Constantin – pe strada Căminului, care este situația stației de pompare a apei din satul Măgura.

D-1 Primar informează Consiliul local că în prezent tot serviciul de alimentare cu apă este concesionat la SC APAVIL SA care se ocupă de funcționare în parametrii normali a acesteia.

D-1 consilier Ionescu Claudiu – la intersecția cu strada Mecu trebuie făcută o protecție la o rigolă pentru copii.

D-1 consilier Filiomon Doru – trebuie schimbată o lampă la cap de linie și să se facă un cămin.

D-1 consilier Cîrneanu Gheorghe – solicită răspunsul la adresa privind presiunea apei.

La ședință participă domnii Pătru Nicolae și Stroie.

D-1 Stroie propune să se facă compost din gunoi.

D-1 Pătru Nicolae – pe DJ 647 sunt neterminate lucrările (Poduri). Nu a fost dusă la îndeplinire H.C.L. cu taxa de salubritate din anul 2019.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Ciobanu Constantin, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
consilier local Ciobanu Constantin

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist Sabin-Constantin POPA